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☞Phần 1. Câu hỏi trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. Mỗi câu hỏi, thí sinh chỉ chọn 1 phương án.

Câu 1: Hàm số 
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Chọn B

Tập xác định của hàm số là 
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Bảng biến thiên của hàm số như sau:
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Căn cứ vào bảng biến thiên, ta thấy hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng 
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Câu 2: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình dưới đây.
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Giá trị lớn nhất của hàm số đã cho trên đoạn 
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Lời giải

Chọn C

Căn cứ vào đồ thị trên, ta thấy 
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Câu 3: Cho hàm số 
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 xác định trên 
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 và có đồ thị như hình dưới đây.
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Phương trình đường tiệm cận đứng và phương trình đường tiệm cận xiên của đồ thị đã cho là
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Lời giải

Chọn A

Quan sát hình vẽ, ta thấy:

Đường thẳng 
[image: image27.wmf]1

x

=

 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho.
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 là đường thẳng đi qua gốc tọa độ và đi qua điểm có tọa độ 
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Câu 4: Đồ thị hình dưới đây là của hàm số 
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[image: image32.wmf]ab

+

 bằng
[image: image33.png]YA





A. 
[image: image34.wmf]2

-

.
B. 
[image: image35.wmf]1

-

.
C. 
[image: image36.wmf]0

.
D. 
[image: image37.wmf]1

.
Lời giải

Chọn A
Đồ thị có đường tiệm cận đứng 
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Đồ thị có đường tiệm cận ngang 
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Câu 5: Cho hình hộp 
[image: image43.wmf].

ABCDABCD

¢¢¢¢

. Tìm vectơ 
[image: image44.wmf]uABADCC

¢

=++

ruuuruuuruuuur

.

A. 
[image: image45.wmf]uAC

=

ruuur

.
B. 
[image: image46.wmf]uAC

¢

=

ruuuur

.
C. 
[image: image47.wmf]uAC

¢

=

ruuuur

.
D. 
[image: image48.wmf]uCA

¢

=

ruuur

.
Lời giải

Chọn B
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Theo tính chất hình hộp, ta có: 
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Câu 6: Cho hai vectơ 
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Lời giải

Chọn B

Ta có: 
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Câu 7: Cho tứ diện 
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 lần lượt là trung điểm của các cạnh 
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Lời giải

Chọn D
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Vì 
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Ta có: 
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Câu 8: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Lời giải

Chọn D

Do đó, 
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Câu 9: Cho hình lập phương 
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Lời giải

Chọn D

Với 
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Câu 10: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Lời giải

Chọn B

Gọi 
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Ta có: 
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 là hình bình hành nên 
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Câu 11: Một mẫu số liệu ghép nhóm có tứ phân vị là 
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. Khoảng tứ phân vị của mẫu số liệu ghép nhóm là bao nhiêu?
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Lời giải

Chọn A
Khoảng tứ phân vị của mẫu số liệu là: 
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Câu 12: Một siêu thị thống kê số tiền mà 44 khách hàng mua hàng ở siêu thị đó trong một ngày. Số liệu được cho ở bảng sau:
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Phương sai của mẫu số liệu ghép nhóm trên là:
A. 
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Lời giải

Chọn B
Số trung bình của mẫu số liệu ghép nhóm là:
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Khi đó phương sai của mẫu số liệu ghép nhóm trên là 
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☞Phần 2.  Trắc nghiệm lựa chọn đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.

Câu 1: Cho hình hộp chữ nhật 
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Lời giải
	a) Sai
	b) Sai
	c) Đúng
	d) Sai
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– Vì 
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Áp dụng quy tắc hình hộp cho hình hộp chữ nhật 
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Câu 2: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Lời giải

	a) Sai
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a) Sai: Tọa độ 
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b) Đúng: Khi 
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Câu 3: Trong không gian 
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	a) Đúng
	b) Đúng
	c) Sai
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c) Sai

Gọi AD là đường phân giác trong góc A
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d) Sai
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Vì 
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Ta có: 
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[image: image205.wmf](

)

Oyz

.

Gọi 
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 là điểm đối xứng với 
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Vậy 
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Câu 4: Một cửa hàng thống kê về số tiền (đơn vị: nghìn đồng) mà 50 khách hàng mua nước giải khát trong một ngày. Số liệu được cho ở bảng sau:

[image: image217.png]n=50





Xét tính đúng, sai của các khẳng định dưới đây:
a) Khoảng biến thiên của mẫu số liệu là 20.
b) 
[image: image218.wmf]1
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(nghìn đồng).
c) 
[image: image219.wmf]3
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 (nghìn đồng).
d) Khoảng tứ phân vị của mẫu số liệu là 
[image: image220.wmf]401
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( nghìn đồng).

Lời giải

a) Sai. Vì khoảng biến thiên của mẫu số liệu là: 
[image: image221.wmf]401525
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b) Đúng. Vì:

Nhóm chứa tứ phân vị thứ nhất là: 
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c) Sai. Vì:

Nhóm chứa tứ phân vị thứ ba là: 
[image: image224.wmf][
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Khi đó: 
[image: image225.wmf](

)

(

)

3

3.50

415

1135

4

25302529

1928

Q

-+

=+-=¹


d) Đúng. Vì khoảng chứa tứ phân vị là: 
[image: image226.wmf]31
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☞Phần 3. Câu hỏi trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6
Câu 1: Cho hàm số 
[image: image227.wmf]1
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 có đồ thị như hình vẽ. Biết tâm đối xứng của đồ thị là 
[image: image228.wmf](
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. Hỏi giá trị của biểu thức 
[image: image229.wmf]4
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 bằng bao nhiêu?

[image: image230.png]



Lời giải
Trả lời: 2

Đồ thị hàm số 
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[image: image233.wmf]44.122
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Câu 2: Hai sinh viên Thành và Linh rủ nhau mở một công ty vận tải taxi điện ( Sử dụng nguồn cung sẵn có trong nước với nhiều ưu đãi khuyến khích phát triển loại phương tiện này). Hai bạn Thành và Linh dự định sử dụng không quá 10 xe. Nếu công ty sử dụng tối đa thời gian hoạt động của 
[image: image234.wmf]x

 xe điện trên (
[image: image235.wmf]110,
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) thì doanh thu nhận được của số xe đó là 
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 ( triệu đồng), trong khi chi phí nạp điện, bảo dưỡng, phí cầu đường,thuế và thuê nhân công lái xe. bình quân cho mỗi xe là 
[image: image237.wmf]30000
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( triệu đồng). Hai bạn Thành và Linh cần ưu tiên tối đa cho bao nhiêu xe hoạt động thường xuyên để lợi nhuận công ty thu được là lớn nhất?
Lời giải
Trả lời: 5

Chi phí hoạt động cho 
[image: image238.wmf]x

 xe điện là: 
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( triệu đồng).

Lợi nhuận của công ty được tính bằng doanh thu trừ cho chi phí đầu tư.

Suy ra, lợi nhuận của công ty là: 
[image: image240.wmf](
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Từ BBT, kết hợp với 
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 suy ra để lợi nhuận của công ty thu được là lớn nhất thì cần ưu tiên tối đa cho 5 chiếc xe điện hoạt động thường xuyên.

Câu 3: Cho hình chóp 
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 là hình chữ nhật. Biết 
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 tạo với mặt đáy một góc 
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. Tích vô hướng của hai vectơ 
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Lời giải
Đáp số: -10.
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Vì 
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 trên 
[image: image260.wmf](

)

mpABCD

 là 
[image: image261.wmf]AC

 suy ra góc giữa 
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 và mặt đáy là 
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Ta có: 
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Câu 4: Một công ty xây dựng cần xác định chiều dài của một sợi dây cáp nối giữa hai điểm cao trên hai tòa nhà để lắp đặt hệ thống điện. Tòa nhà thứ nhất có đỉnh ở vị trí 
[image: image271.wmf](
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và tòa nhà thứ hai có đỉnh ở vị trí 
[image: image272.wmf](
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trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image273.wmf]Oxyz

 (các tọa độ tính bằng mét). Hỏi công ty cần chuẩn bị sợi dây cáp có chiều dài tối thiểu là bao nhiêu mét để nối hai đỉnh tòa nhà(làm tròn đến hàng đơn vị)?

Lời giải
Trả lời: 10

Chiều dài tối thiểu sợi dây cáp tương ứng với độ dài của vectơ 
[image: image274.wmf]AB
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, được tính theo công thức: 
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Câu 5: Trong không gian với một hệ trục toạ độ cho trước, Radar phát hiện một chiếc máy bay di chuyển với vận tốc và hướng không đổi từ điểm 
[image: image276.wmf](800;500;7)
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 đến điểm 
[image: image277.wmf](940;550;8)
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 trong 10 phút. Nếu máy bay tiếp tục giữ nguyên vận tốc và hướng bay thì toạ độ của máy bay sau 10 phút tiếp theo là 
[image: image278.wmf](

)

;;

Dxyz

. Giá trị 
[image: image279.wmf]xyz

++

 bằng bao nhiêu?
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Lời giải
Trả lời: 1689
Gọi 
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 là vị trí của máy bay sau 10 phút bay tiếp theo. Vì hướng của máy bay không đổi nên 
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 cùng hướng. Do vận tốc máy bay không đổi và thời gian bay từ 
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. Vậy tọa độ của máy bay trong 10 phút tiếp theo là 
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Câu 6: Để đánh giá chất lượng một loại pin điện thoại mới, người ta ghi lại thời gian nghe nhạc liên tục của điện thoại được sạc đầy pin cho đến khi hết pin cho kết quả như sau:
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Tính độ lệch chuẩn của mẫu số liệu ghép nhóm trên (kết quả được làm tròn đến hàng phần trăm)

Lời giải
Chọn giá trị đại diện cho các nhóm số liệu, ta có:
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Thời gian trung bình nghe nhạc liên tục của điện thoại là:
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Phương sai của mẫu số liệu là:
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Độ lệch chuẩn của mẫu số liệu là: 
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